



## **Тыповыя парушэнні ліцэнзійных патрабаванняў**

У ходзе ажыццяўлення дзяржаўнага кантролю ліцэнзіятаў у галіне сувязі, выяўляецца шэраг парушэнняў ліцэнзійных патрабаванняў і ўмоў ажыццяўлення дзейнасці ў галіне сувязі.

### **Асноўнымі парушэннямі пры ажыццяўленні ліцэнзаванай дзейнасці ў галіне сувязі з'яўляюцца:**

невыкананне тэрмінаў пачатку аказання паслуг, указаных у ліцэнзіі (парушэнне патрабаванняў абзаца пятага падпункта 149.1 пункта 149 Палажэння аб ліцэнзаванні асобных відаў дзейнасці, зацверджанага Указам Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 1 верасня 2010 г. № 450 (далей – Палажэнне аб ліцэнзаванні));

адсутнасць дазволу на далучэнне сеткі электрасувязі да сеткі электрасувязі агульнага карыстання, далучэнне (Уключэнне) сеткі перадачы звестак да Адзінай рэспубліканскай сеткі перадачы звестак, якое выдаецца дзяржаўным прадпрыемствам "БелДІЭ" (парушэнне патрабаванняў абзаца 6 падпункта 149.1 пункта 149 Палажэння аб ліцэнзаванні);

адсутнасць копіі спецыяльнага дазволу (ліцэнзіі), змацаванай подпісам кіраўніка, а таксама інфармацыі аб месцы азнаямлення з арыгіналам спецыяльнага дазволу (ліцэнзіі) у месцах ажыццяўлення ліцэнзаванага віду дзейнасці (парушэнне патрабаванняў пункта 28 Палажэння аб ліцэнзаванні);

аказанне паслуг паштовай сувязі, указаных у ліцэнзіі, не на ўсёй тэрыторыі Рэспублікі Беларусь (парушэнне патрабаванняў падпункта 149.9 пункта 149 Палажэння аб ліцэнзаванні);

парушэнне тэрмінаў перасылкі і дастаўкі паштовых адпраўленняў (парушэнне патрабаванняў пункта 1314 правілаў аказання паслуг паштовай сувязі агульнага карыстання, зацверджаных пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 7 верасня 2004 г. № 1111, пункта 1 пастанова Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь ад 28 студзеня 2009 г. № 3 "Аб тэрмінах перасылкі і дастаўкі паштовых адпраўленняў, за выключэннем універсальных паслуг паштовай сувязі, і прызнанні страціўшай сілу пастанова Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь" ад 14 ліпеня 2006 г. № 22);

парушэнне тэрмінаў дастаўкі друкаваных сродкаў масавай інфармацыі (парушэнне патрабаванняў пункта 19 інструкцыі аб парадку прыёму падпіскі на друкаваныя сродкі масавай інфармацыі і іх дастаўкі і прызнанні страціўшымі сілу некаторых пастановаў Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь, зацверджанай пастановай Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь ад 7 кастрычніка 2016 г. № 15).

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/kontrolnaya-naglyadnaya-dzeynasc/typovyya-parushenni-licenziyn-uh-patrabavannyau>